
Praktikant Online-Kommunikation (w/m)
Wir sind das führende Chemieunternehmen der Welt, weil wir intelligente Lösungen
bieten - für unsere Kunden und für eine nachhaltige Zukunft. Dazu vernetzen und
fördern wir Menschen mit den unterschiedlichsten Talenten - weltweit. Das eröffnet
Ihnen vielfältige Entwicklungschancen. Bei uns zählt Ihre Leistung ebenso wie Ihre
Persönlichkeit. So werden aus Chancen Karrieren. Bei BASF.

Ludwigshafen ist der weltweit größte Standort und Sitz der Konzernzentrale. Das Herz
der BASF liegt gleichzeitig im Herzen der europäischen Metropolregion Rhein-Neckar.
Hier erwartet Sie beruflich sowie in Ihrer Freizeit ein attraktives Umfeld.

Mehr über die BASF SE erfahren Sie unter: http://on.basf.com/BASFSE

Was Sie erwartet
Für unser globales Kommunikationsteam der Einheit Construction Chemicals suchen
wir Sie ab Januar 2016 für einen Zeitraum von 3-6 Monaten.
o Sie lernen vielfältige Kommunikationsaktivitäten kennen und wirken bei

Online-Themen mit.

o Sie führen Qualitätschecks für unsere Websites durch und arbeiten kontinuierlich an
der Aktualisierung der Inhalte und Funktionalitäten, um diese auf dem neuesten
Stand zu halten.

o In einem kleinen Team Online Koordination haben Sie Ihren eigenen
Verantwortungsbereich.

Was wir erwarten
o Sie befinden sich in einem informationstechnischen oder medienwissenschaftlichen

Studium, interessieren sich für digitale Medien sowie Kommunikation und verfügen
über erste Praxiserfahrung.

o Sie haben Erfahrung mit Webseitenprogrammierung, sind geschickt im Umgang mit
dem Internet und sozialen Netzwerken und arbeiten routiniert mit MS Office
Programmen.

o Persönlich überzeugen Sie durch Eigeninitiative und eine selbstständige
Arbeitsweise.

o Da in unserem globalen Team ein Großteil der Zusammenarbeit auf Englisch statt
findet, werden sehr gute Englischkenntnisse benötigt.

Wir bieten
Sie sind vom ersten Tag an Teil des BASF-Teams. Bei uns steigen Sie in
anspruchsvolle Arbeitsgebiete ein und übernehmen spannende Aufgaben und nach
Möglichkeit Teilprojekte in einem interdisziplinären Arbeitsumfeld. Ergänzend bieten
die BASF Standorte unterschiedliche Möglichkeiten wie Führungen oder Workshops
an, um BASF näher kennen zu lernen. So gewinnen Sie vielfältige Einblicke und
Erfahrungen bei dem größten Chemieunternehmen weltweit.

Einsatzgebiet:
PR / Kommunikation

Standort:
BASF SE, Mannheim

Arbeitszeit:
Vollzeit

Vertragsart:
Praktikum

Referenzcode:
DE55038247_RWTH_1

Ihre Bewerbung erreicht uns online
über
www.basf.de/karriere

Ihre Fragen beantworten wir gern:
Tel.: 00800 33 0000 33
E-Mail: jobs@basf.com



Informationen zu Praktika: www.basf.com/praktikum

Werden Sie Teil des besten Teams mit einem Netzwerk von mehr als 110.000
Mitarbeitern weltweit. Sie möchten mehr erfahren? Treffen Sie unsere
Mitarbeiter im Chat auf http://www.on.basf.com/ConnectedMinds_Germany


